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COMMISSIONE CONSILIARE STATUTO E REGOLAMENTI 

 

VERBALE N. 1 
SEDUTA DEL 28 AGOSTO 2024 

  
 
L’anno duemilaventiquattro, il giorno 28 del mese di agosto, alle ore10.30, presso la sede della Provincia di 
Campobasso, si riunisce la Commissione consiliare Statuto e Regolamenti, istituita con deliberazione di 
Consiglio n. 32 del 30 luglio 2024, regolarmente convocata del Presidente della Provincia, con nota prot. n. 
16453/U/2024 del 21 agosto 2024, ai sensi dell’articolo 10, comma 1 del Regolamento per il funzionamento 
del Consiglio Provinciale, approvato dal Consiglio Provinciale con deliberazione n. 11/3 del 20 febbraio 2001 
e modificato, da ultimo, con deliberazione n. 46 del 21 dicembre 2022, per trattare i seguenti argomenti 
iscritti all’ordine del giorno: 
 

✓ Elezione del Presidente e del Vice Presidente 
 
Sono presenti all’inizio della seduta i seguenti Consiglieri: 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
La seduta si tiene in forma mista. Il Segretario verbalizzante dà atto che i collegamenti sono idonei e che è 
consentita l’identificazione e la partecipazione in tempo reale della discussione del Consigliere connesso, 
come da prospetto sopra riportato. 
 
Partecipano, altresì, il Presidente della Provincia, Dott. Giuseppe PUCHETTI, (cfr. art. 11, c. 4 del 
Regolamento per il funzionamento del Consiglio Provinciale), ed il Dott. Angelo DEL GESSO, Capogruppo 
consiliare, convocato per le vie brevi (cfr. art. 9, c.6 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio 
Provinciale). 
   
Svolge le funzioni di Segretario la Dott.ssa Rosanna FLORIO, dipendente dell’Ente inquadrata nell’Area dei 
Funzionari e dell’Elevata Qualificazione con incarico di Responsabile dell’Ufficio Autorizzazioni e Concessioni 
su strade provinciali e Sanzioni del Codice della Strada, designato con determinazione del Dirigente del 
Settore 3 Affari Generali e Ambiente n. 97 del 23 agosto 2024.  
 
La seduta è pubblica. 

 

COMPONENTI 

PRESENTE 
 ASSENTE 

in  
aula  

da  
remoto 

DI IORIO Gianni 
 

X   

FRARACCIO Bruno 
 

 X  

PASCALE Alessandro 
 

X   

PONTE Pellegrino Nino 
 

X   

TOMASSONE Antonio 
 

  X 

 



 
 

  
Ai sensi dell’articolo 10, comma 1, del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Provinciale, 
presiede la seduta il Presidente della Provincia, Dott. Giuseppe PUCHETTI, che, constatata la presenza del 
numero legale, dichiara aperta la seduta ed introduce l’unico punto posto all’ordine del giorno relativo 
all’elezione del Presidente e del Vice Presidente della Commissione de qua. 
 
Constatata la regolarità della seduta, il Presidente apre, dunque, la seduta invitando i presenti a formulare 
eventuali proposte. 
  
Interviene il Consigliere Gianni DI IORIO che propone, in rappresentanza del gruppo consiliare di 
appartenenza, alla carica di Presidente, il Consigliere Pellegrino Pino PONTE, ed alla carica di Vice Presidente, 
il Consigliere Bruno FRARACCIO. 
 
Nessuna osservazione al riguardo viene avanzata dai presenti, per cui si procede alla votazione, palese, per 
appello nominale e per alzata di mano, dei candidati proposti. 
 
Si procede, dunque, con l’elezione all’unanimità dei candidati proposti. 

 
Terminata la procedura, il Presidente della Provincia proclama eletto Presidente della Commissione Statuto e 
Regolamenti, il Consigliere Pellegrino Pino PONTE, che assume, a questo punto la presidenza della seduta, e 
Vice Presidente, e il Consigliere Bruno FRARACCIO.  

 
Gli eletti ringraziano i presenti per la fiducia accordata auspicando di poter dare un proficuo contributo alla 
Commissione de qua. 

 
  Il Presidente della Commissione scioglie la seduta alle ore 10.50.  
   
  Del che il presente è verbale. 
   
 
                   Il Segretario                                                                         Il Presidente della Commissione 

           F.to Rosanna FLORIO                                                                        F.to Nino Pellegrino PONTE   

                                                                                                                                                                                                             
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


